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OČUVAJTE AUSTRALIJU SIGURNOM. 
PROSLIJEDITE INFORMACIJE 

 
 

NATIONAL SECURITY HOTLINE 
1800 1234 00 

 
Obučeni telefonisti svaki poziv shvaćaju ozbiljno. 

Možete ostati anonimni. 
 
 
 
Nacionalna sigurnost – svaki detalj pomaže  
Svaka informacija koju danas dobijemo od bilo kojeg građanina može se u budućnosti pokazati 
neprocjenjivom u zaštiti Australije od terorizma. Često su sitnice od presudne važnosti. Zato, 
ako čujete nešto što vam se čini sumnjivim, nazovite Dežurni telefon Službe za nacionalnu 
sigurnost i proslijedite informacije. 
 
Što je Dežurni telefon Službe za nacionalnu sigurnost?  
Dežurni telefon Službe za nacionalnu sigurnost (1800 1234 00) je besplatni telefonski broj koji 
vas povezuje s vlastima kojima možete prijaviti moguće terorističke aktivnosti u Australiji. 
Dežurni telefon se može zvati 24 sata dnevno, sedam dana u tjednu. Važno je proslijediti 
informacije— svaka informacija koju danas dobijemo od bilo kojeg građanina može se u 
budućnosti pokazati neprocjenjivom u zaštiti Australije od terorizma. 
 
Što treba prijaviti na Dežurni telefon  Službe za nacionalnu 
sigurnost? 
Teroristi se oslanjaju na iznenađenje, zbog čega će uvijek biti teško upoznati javnost sa 
definitivnim popisom  mogućih znakova terorizma. No, lokalna i inozemna iskustva su nam dala 
znakove upozorenja na koje treba obratiti pozornost. Iako službe sigurnosti u Australiji svesrdno 
rade na tome da se zaštititi Australija od terorizma, građani mogu pomoći da se ta slika 
upotpuni. Ova brošura daje samo nekoliko primjera na što sve treba obratiti pozornost. 
 
Neuobičajeno snimanje ili slikanje  službenih zgrada ili drugih važnih 
infrastrukturnih objekata  
Snimanje je jedan od načina kako teroristi prikupljaju informacije o meti. Ako vidite da netko 
koristi kameru, foto-aparat ili foto-aparat na mobitelu na način koji nije primjeren (a osoba ne 
izgleda kao turist) prijavite to.  
 
Sumnjiva vozila u blizini značajnih objekata ili na prometnim javnim mjestima 
Teroristi koriste vozila za različite svrhe, od nadgledanja, do postavljanja bombi. Vozila mogu 
biti parkirana neuobičajeno dugo, ponekad na prostorima gdje je zabranjeno parkiranje. 
Eksplozivi mogu biti teški, pa automobili i kombi vozila mogu ležati nisko na cesti. Vozila mogu 
biti bez registracije, imati lažne registarske tablice ili biti bez registarskih tablica. 



Sumnjive potrebe smještaja 
Ljudi ponekad koriste, unajmljuju i kupe prostorije za smještaj pod sumnjivim okolnostima u 
kojim će možda raditi na koordiniranju terorističkog napada. U Velikoj Britaniji je unajmljena 
garaža pretvorena u tvornicu za izradu bombi. Netko od javnosti je prijavio čudne dolaske i 
odlaske muškaraca u rukavicama, što je dovelo do uhićenja terorista koji su već tri puta napali 
zračnu luku Heathrow.  
 
Neuobičajeno kupovanje kemikalija, eksploziva i zaštitne opreme 
Kemikalije se koriste za terorističke napade svuda po svijetu. Ove kemikalije se inače mogu 
naći u kućnim, poljoprivrednim, veterinarskim, industrijskim i kozmetičkim proizvodima. Ako 
primijetite neuobičajenu kupovinu kemikalija i zaštitne opreme, prijavite to na Dežurni broj 
Službe za nacionalnu sigurnost. 
 
Nešto se jednostavno ne poklapa  
Ljudi koji smišljaju neki teroristički čin mogu u svom ponašanju imati nešto neobično ili sumnjivo, 
ili ono što traže navodi da nešto nije u redu. Primjer ponašanja kada se svari ne ‘poklapaju’ 
viđen je kod terorista koji su bili odgovorni za napade izvedene 11. rujna u Sjedinjenim 
Američkim Državama. Teroristi su išli na obuku iz letenja, ali nisu bili zainteresirani učiti kako 
uzlijetati ili slijetati. Da li je nešto sumnjivo ili ne može ovisiti o okolnostima. Gledajte na situaciju 
u cjelini. Ako vas nečiji postupci zabrinjavaju, u smislu da se nešto u njihovom ponašanju ne 
poklapa, nazovite Dežurni telefon Službe za nacionalnu sigurnost na 1800 1234 00 koja radi 24 
sata dnevno.  
 
Lažni ili višestruki identiteti 
Ljudi koji planiraju neki teroristički čin često koriste ukradene ili lažne dokumente, uključujući 
kreditne kartice, putovnice i vozačke dozvole. Mogu imati nekoliko identiteta i mogu davati 
proturječne podatke osobama s kojima  stupaju u kontakt. 
 
 
Upamtite: sitnice su te koje najčešće najviše pomognu. Ako vidite ili ste saznali za neko 
ponašanje koje vas zabrinjava, obratite pažnju na što više detalja. Podaci koji mogu pomoći 
vlastima su: adrese tih mjesta, datumi, vrijeme,  brojevi telefona, brojevi registracije vozila i opis. 
 
 
Podaci za kontaktiranje 
Ako vidite ili čujete nešto, što osjećate da nije kako treba, molimo nazovite Dežurni telefon 
Službe za nacionalnu sigurnost i proslijedite informacije. Upamtite: sitnice često najviše 
pomažu . 
Nazovite:  1800 1234 00 
Pošaljite email: hotline@nationalsecurity.gov.au 
Posjetite:  australia.gov.au/nationalsecurity 
 
 


